



Iz vsebine:

Lepote, ki so jih ustvarile pridne roke

V prostorih Krajevne skupnosti Rateče – Plavnica je bila pred materinskim dnem na ogled razstava ročnih del domačih žena in deklet, ki sicer ustvarjajo vse leto. **stran 4**



»Kapo dol!«

Ti dve besedi je bilo najpogosteje slišati po letošnjem 52. Pokalu Vitranc. Organizatorjem vreme ni bilo naklonjeno, a kljub temu niso obupali in so pokazali vse svoje znanje in sposobnosti. **stran 10**



Pometel s predsodki o smetarjih

Uroš Robič, smetar v filmu pa tudi v resničnem življenju, je za svojo diplomsko nalogo s področja gozdarstva pred nekaj leti dobil študentsko Prešernovo nagrado. **stran 13**



Vse najboljše, gospa učiteljica!

Rozalija Kosmač, nekoč učiteljica v Kranjski Gori, jesen življenja preživlja v domu starejših občanov v Kranju. Prejšnji teden je dopolnila 101 leto.

Marjana Ahačič

Kljub temu da ji zadnja leta oči ne služijo več in da po nesrečnem padcu težko hodi, gospa Rozalija Kosmač, druga najstarejša stano-

valka doma starejših občanov v Kranju, ne kaže svojih let. Urejena, mirna in zadovoljna je svoj 101. rojstni dan preživela v krogu dru-



Rozalija Kosmač, rojena Pintar. Po očetu Vančarjeva, po mami Patlevcova iz Kranjske Gore. 28. marca je dopolnila 101. leto. Na fotografiji je skupaj s hčerkami Jožico Legen in Vladko Vončina.

žine, povesta hčeri Jožica Legen in Vladka Vončina. »Rodila se je sicer v Podbrdu, oče je bil železničar in se je veliko selil, sicer pa je po obeh starših prava Kranjskogorčanka, pri Vančarju se je reklo pri njih doma. Mama ji je umrla, ko je bila stara komaj dve leti. Ker oče sam ni mogel skrbeti za tri otroke, jo je čez nekaj let dal k nunam v Škofjo Loko. Tam je hodila v šolo, a se spominjava, kolikokrat je kasneje potožila, kako je v pogrešala prijazno besedo in topel objem,« pripovedujeta hčeri.

Ni čudno, da je samostan kot mlado dekle zapustila in se kar sama odpravila na učiteljske v Ljubljano. »Prvo službo je dobila v Prekmurju, drugo pa leta 1938 na Sv. Lenartu nad Škofjo Loko. Ko ji je leta 1941 prišel tamkajšnji župnik povedat, da je na seznamu za deportacijo v Srbijo, je kar s kolesom pobegnila na Jesenice k sorodnikom.«

Po vojni je štiri leta delala v Ljubljani, na Zvezi sindikatov, potem pa se je končno spet zaposlila kot učiteljica. Najprej na Dovjem, kasneje pa v šoli v Kranjski Gori. Tudi soprogo je bil iz Kranjske Gore, Kosmačev Jože, Sivcov po domače. Ko je dobil službo v Ljubljani, smo se preselili tja. Najprej je mama učila na osnovni šoli Rudnik, kasneje pa v zavodu Janca Levca, kjer se je tudi upokojila.«

Ko se je pred dobrimi dvajsetimi leti upokojila tudi njena najstarejša hči, se je, z že opešanim vidom, preselila bližje njej, v Kranj. Pred petimi leti pa je gospa Rozka, kot jo kličejo domači in prijatelji, prišla v kranjski dom starejših občanov, kjer jo zdaj obiskujeta obe hčeri z družinama. »V vseh letih, kar smo bili v Ljubljani, pa tudi kasneje v Kranju, je bila z mislimi na zgornjem Gorenjskem,« se spominjata hčeri. »Velikokrat smo jo peljali v Kranjsko Goro, kjer se je nekdanji učenci še vedno spominjajo. Tudi prijatelje je šla rada obiskat, med njimi Globočnikovo Marico, s katero sta desetletja nazaj skupaj nastopali v tamkajšnjem gledališču.«

Občinski svet o prostoru, plakatiranju in sprejemu v vrtec

Občinski svet Kranjske Gore je na zadnji seji sprejel kar nekaj pomembnih dokumentov, med drugim spremembe odloka o prostorsko ureditvenih pogojih, osnutek odloka o oglaševanju in plakatiranju in pravilnik o sprejemu otrok v vrtec.

Marjana Ahačič

S sprejetimi sedmimi spremembami prostorsko ureditvenih pogojev občina omogoča uresničevanje nekaterih razvojnih interesov, med njimi ureditev gostišča Mojmir v Ratečah, gostinskega objekta brez nastanitvenih kapacitet na smučišču v Podkorenu, ureditev gostišča Lipa v Kranjski Gori ter termalnega kopališča v Kranjski Gori.

Prva obravnava odloka o oglaševanju in plakatiranju

Svetniki so v prvi obravnavi potrdili tudi odlok o oglaševanju in plakatiranju v občini. Dokument je občinski svet prvič potrdil že sredi leta 2011 in ga posredoval v 60-dnevno obravnavo. V času obravnave je bilo na predlog od-

loka posredovanih zelo veliko pripomb, zato se je vsebina tako spremenila, da ga je bilo potrebno posredovati v ponovno prvo obravnavo maja lani. Tudi po tem predlogu se je pokazalo, da je potrebno še veliko usklajevanja, zato se je izoblikoval nov predlog odloka, ki ga je župan zaradi bistvenih sprememb občinskemu svetu posredoval v ponovno prvo obravnavo. Odlok, ki je zdaj spet v petnajst-dnevni javni obravnavi, predvsem loči oglaševanje za lastne potrebe in oglaševanje kot gospodarsko dejavnost. Ureja tudi usmerjevalni in obvestilni sistem ter oglaševanje in obveščanje za potrebe volilne kampanje. Župan Jure Žerjav je prepričan, da bo odlok, ko bo sprejet, prinesel več reda predvsem na področju postavljanja reklamnih panojev.

Pravilnik o sprejemu otrok v vrtec

Občinski svet je sprejel še pravilnik o sprejemu otrok v vrtec. Ta pooblašča komisijo, ki jo sestavljajo predstavnik sveta strokovnih delavcev vrtca in predstavnik občine ustanoviteljice, da se o sprejemu otrok v vrtec odloča na podlagi točno določenih kriterijev. Najpomembnejši je kriterij stalnega prebivališča, sledijo enostarševske družine, čakalna lista, na katero je bil uvrščen otrok v preteklem letu, pa v vrtec ni bil sprejet, leto pred vpisom v šolo ter invalidnost enega od staršev. V skladu z Zakonom o vrtcih imajo sicer prednost pri sprejemu otroci s posebnimi potrebami in pa otroci iz socialno ogroženih družin.

Zaključili dokaj uspešno sezono

Marjana Ahačič



Na kranjskogorskih smučiščih so naprave letos obratovale 115 dni.

Kranjskogorski žičničarji so v ponedeljek zaključili letošnjo zimsko sezono, v kateri so naprave obratovale 115 dni. »Naše smučišče je obiskalo nekaj več kot 186 tisoč smučarjev. Sezona 2012/2013 je bila za 12 odstotkov boljša kot sezona 2011/2012, ki je bila najslabša v zadnjih dvanajstih letih,« je povedala Klavdija Gomboc. Kot je pojasnila, so se kljub dokaj visoki snežni podlagi odločili, da smučišče aprila zaprejo, ker dnevni stroški obratovanja presegajo dnevne prihodke. »Smučarji so se lahko v letošnji sezoni nasmučali, nekateri odhajajo na visokogorska smučišča, ostali se že odpravljajo na morje. S sezono smo kljub poznemu naravnemu snegu konec januarja in zelo majhnemu številu sončnih dni ter obilici snežnih padavin v drugi polovici sezone zadovoljni,« je še sporočila Klavdija Gomboc in vse ljubitelje športa v naravi povabila na poletne aktivnosti, posebej v kolesarski park, ki ga odpirajo konec meseca.

GG naročnine

E-POŠTA: narocnine@g-glas.si
TELEFON: 04 201 42 41

www.gorenjskiglas.si

ZGORNJESAV'Č

ZGORNJESAV'Č, ISSN 1580-7991,

je javno glasilo Občine Kranjska Gora.

Predsednik Sveta glasila: Bogdan Janša

Odgovorna urednica: Marjana Ahačič

Tel.: 031/35 25 14, e-pošta: marjana.ahacic@g-glas.si

Oglasno trženje: Mirjam Pavlič, 031/698 627

Tehnični urednik: Grega Flajnik

Glasilo izhaja v nakladi vsaj 2.600 izvodov, brezplačno ga

prejemajo vsa gospodinjstva v občini Kranjska Gora.

Izdajatelj: Gorenjski glas, d. o. o., Bleiweisova cesta 4, Kranj;

Priprava za tisk: Gorenjski glas;

Tisk: Tiskarna Littera picta, d. o. o.; distribucija: Pošta Slovenije.

Telefon uredništva: 04/201-42-00,

telefax: 04/201-42-13, e-pošta: info@g-glas.si.

Fotografija na naslovnici:

Rateče, pirhi, foto: Gorazd Kavčič

Naslednja številka glasila Zgornjesavc izide v petek, 3. maja.

Ragor vabi na brezplačne delavnice

Razvojna agencija Zgornje Gorenjske bo letos organizirala več delavnic na temo pridobivanja ugodnih sredstev s pomočjo javnih razpisov. Prva delavnica, ki je namenjena predstavitvi aktivnosti VEM točke in Javnega razpisa za spodbujanje razvoja gospodarstva v občini Kranjska Gora za leto 2013, bo potekala v že v sredo, 10. aprila, od 10. do 13. ure v sejni sobi občine Kranjska Gora. Na njej bodo predstavljene aktivnosti vstopne točke VEM, sledil bo pregled razpisa za spodbujanje razvoja gospodarstva v občini Kranjska Gora za leto 2013, pregled posameznih ukrepov ter predlogi za čim lažjo prijavo na razpis in pomoč pri prijavnih obrazcih. Na delavnico, ki jo bo izvedla vodja projektov z Razvojne agencije Zgornje Gorenjske Eldina Čosatović, so vabljeni mikro, mala in srednje velika podjetja ter potencialni podjetniki oziroma vsi tisti, ki ste ali boste letos na omenjenih ukrepih izvedli določeno investicijo ter potrebujete dodatne smernice, navodila ali pomoč pri izpolnjevanju obrazcev. Okvirna višina razpoložljivih sredstev je 18 tisoč evrov. Delavnica je financirana s strani Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo in se izvaja v okviru Javnega razpisa za financiranje izvajanja celovitih podpornih storitev v okviru vstopnih točk VEM na lokalnem nivoju v letu 2013. Kontaktna oseba za prijavo in dodatne informacije: Eldina Čosatović, tel.: 04/581 34 19 oziroma dina@ragor.si. M. A.

Za potencialne podjetnike

Razvojna agencija Zgornje Gorenjske v sklopu vstopne točke VEM za potencialne podjetnike letos organizira več delavnic na temo Kako registrirati s. p. in d. o. o. Prva delavnica bo že ta mesec, v petek, 19. aprila. Naslednja bo 17. maja, obakrat od 10. do 12. ure, termini delavnic v juniju, avgustu in septembru pa bodo objavljeni kasneje. Na delavnici bodo predstavljeni: postopek registracije na VEM točki, informacije o tem, kje organizacijo lahko registrirate in dobite tudi vse informacije v zvezi s tem, o osnovnih pogojih za opravljanje določene dejavnosti, o vodenju knjigovodstva, stroških ter informacije o razpisih in subvencijah za samozaposlitev. Delavnico bo vodila Eldina Čosatović. Prijave zbirajo na e naslovu dina@ragor.si ali po telefonu 04 581-34-19. M. A.

Dobrodošla pomoč

Lani so posameznikom pomagali s finančnimi sredstvi, iz intervencijskih zalog Evropske skupnosti so razdelili 2000 kilogramov hrane. Delo prostovoljk je zajemalo še druga področja, kjer je njihova pomoč dragocena in vedno dobrodošla.

Janko Rabič

Župnijska Karitas Dovje v fari oziroma v krajih pod Triglavom od leta 1990 z različnimi dobrodelnimi akcijami pomaga ljudem, ki so se znašli v socialni stiski. Kristina Zima iz Zgornje Radovne vleče glavne organizacijske niti z drugimi prostovoljkami. Pri humanem delu ugotavljajo, da se stiska povečuje, čeprav marsikdo noče tega priznati in zato ne zaprosi za pomoč. Njihovo glavno poslanstvo je, da pomagajo vsakemu krajanu, ki potrebuje pomoč, ne glede na njegovo osebnostno, statusno, nacionalno ali versko pripadnost. Lani so posameznikom pomagali s finančnimi sredstvi, iz intervencijskih zalog Evropske skupnosti so razdelili 2000 kilogramov hrane. Delo prostovoljk je zajemalo še druga področja, kjer je njihova pomoč dragocena in vedno dobrodošla. V sodelovanju z Osnovno

šolo 16. decembra so zbirali zvezke za otroke, trem družinam so pomagali pri nakupu šolskih potrebščin. Prav tako so zbirali denar za lačne otroke v misijonih. Pripravili so srečanje za bolne in starejše s pogostitvijo. Obiskujejo jih na domovih, kjer osamljenim že topla in prijazna beseda veliko pomeni.

Sodelujejo s komisijo za socialo pri sveto krajevne skupnosti Dovje-Mojstrana, z drugimi društvi ter s Škofijsko in Slovensko Karitas. Del sredstev pridobijo preko razpisov za humanitarne organizacije občine Kranjska Gora.

Kristina Zima poudarja, da naj se vsak koražno obrne po pomoč, če jo potrebuje. V prihodnje v svoje vrste želijo privabiti še več prostovoljk in tudi prostovoljcev. Z novimi močmi bodo še lažje pomagali.

Občni zbor borcev

V začetku marca so se na rednem občnem zboru v prostorih Agrarne skupnosti na Dovjem zbrali člani Zveze borcev za vrednote NOB Dovje – Mojstrana.

Marjana Ahačič

Kot je v svojem poročilu za preteklo leto zapisal predsednik Marjan Knific, je bilo leto 2012 zelo delovno. »S svojim delom smo dokazali, da cenimo, spoštujemo in negujemo našo zgodovino, preteklost in vrednote, priborjene v NOB. Vsi člani imamo pozitiven odnos do vrednot NOB, partizanskega boja, boja za osamosvojitve Slovenije. Zavedamo se, zgodovino moramo ohranjati poznejšim rodovom, mi pa ne pozabimo, da nam je NOB zagotovila svobodo.« Poudaril je, da se v društvo lahko vključi vsak, ki spoštuje NOB in neguje vrednote narodno osvobodilne vojne, ne glede na strankarsko opredelitev.

Kot je povedala Sonja Mirtič, so člani upravnega odbora pripravili vrsto aktivnosti in delovnih akcij. »Posebno pozornost smo namenili krajevni prazniku, ko smo pripravili spominsko uro. Obudili smo spomine na vse padle žrtve, ustreljene in mučene v taboriščih po vsej Evropi. Udeležili smo se različnih srečanj in proslav v okviru združenja ZB po vsej Sloveniji.« Organizacija je



Občni zbor je potekal v prijetnem vzdušju v prostorih Agrarne skupnosti na Dovjem. Jože in Primož sta začetek druženja popestrila s partizanskimi pesmimi.

zadovoljna s sodelovanjem s krajevno skupnostjo in občino. »Seveda pa si želimo, da bi se vsa društva med seboj povezovala in si pomagala, saj se zavedamo, da bomo le s skupnimi močmi dosegali še boljše rezultate.«

Lepote, ki so jih ustvarile pridne roke

Karmen Sluga

V prostorih Krajevne skupnosti Rateče – Planica je bila pred materinskim dnevom na ogled razstava ročnih del domačih žena in deklet, ki sicer ustvarjajo vse leto. Srečujejo se enkrat na teden v Kajžnkovi hiši v Ratečah, ponavadi ob sobotah popoldne, zelo pa jih veseli, da so medse letos uspele privabiti sedem otrok, ki že kažejo umetniški talent. Novost tokratne razstave je bil zato otroški kotiček, v katerem so se bohotili prti z otroškimi motivi, predvsem živalskimi. Tako na prtičkih niso manjkali bambiji, račke in mucki. Na celotni razstavi je bilo sicer na ogled okoli sto prtov, pa klekljani ter volneni izdelki, »žoki«, pirhi ... Kot so povedale domačinke, je bilo tudi letos kar veliko zanima-



Foto: Gorazd Kavčič

nja za razstavo, ki so jo prišli pogledat ljudje od blizu in daleč. Najbolj pa so vesele, ko se pripelje avtobus radovednežev iz kakšne druge slovenske pokrajine. »To je dokaz, da so naši izdelki res zanimivi,« pravijo.

Izdelovali so kranjskogorski prajt

Gornjesavski muzej Jesenice je pod vodstvom kustosinje pedagoginje Neli Štular v Liznjekovi domačiji v Kranjski Gori pripravil delavnice za vse starostne skupine, na katerih so izdelovali cvetnonedeljske butarce. Vodila jih je študentka Biotehniškega centra v Naklem, sicer domačinka Katja Černe, z nasveti pa so pomagali Stanko Košir, Marica Globočnik, Marta Macun in Darinka Tarman. Otroci in odrasli so izdelali tradicionalen kranjskogorski prajtl, kot v kraju pravijo butarci. Za osnovo je potrebna veja sromce, okoli katere se nanizajo vejice macar in smerinja. Vse skupaj se poveže z vrbovo vejo. Na vrhu se natakne presta, na vejice pa kakšno jabolko. Takšne prajtle na cvetno nedeljo odnesejo v cerkev. Lep odziv na delavnicah je dokaz, da domačini



V Liznjekovi hiši so izdelovali prajtl, kot v Kranjski Gori pravijo butarci.

želijo negovati in ohraniti takšne običaje naprej. Dogovorili so se, da se bodo še srečali in pripravili kaj podobnega za božične in druge praznike ali se spomnili drugih ljudskih običajev. J. R.

Zbor krajanov tudi v Ratečah

Tudi v Ratečah se pripravljajo na zbor krajanov. »Že na zadnji seji sredi januarja smo povedali, da si želimo več informacij predvsem o načrtovani gradnji južnega toka plinovoda skozi občino, zato smo zadovoljni, da je na to temo orientiran načrtovani zbor krajanov, kjer bomo govorili tudi o stanju na področju komunalne infrastrukture,« je povedal Bojan Makovec, predsednik sveta KS Rateče. Svet je sicer na svoji zadnji seji konec marca obravnaval predvsem tekočo problematiko. »Opozorili smo na enoletni zamik pri uresničevanju načrta prenove lokalnih cest in se pogovarjali o poteku gradnje igrišča v Ratečah. Zanj je teren pripravljen, na vrsti je druga faza in sicer asfaltiranje in opremljanje igrišča. V kraju se veselimo, da bomo, dokončno predvidoma prihodnje leto, tudi v Ratečah vendarle dobili sodobno večnamensko igrišče,« je še povedal Makovec. M. A.

Tekma z aki čolni

Društvo GRS Mojstrana je organiziralo 2. tekmovanje gorskih reševalcev v vožnji ponesrečenih z aki čolnom. Udeležilo se ga je 44 ekip iz 12 slovenskih društev ter dve ekipi iz Furlanije. Zmagovalna ekipa – štel je povprečni čas – je bila ekipa GRS Mojstrana, druga je bila ekipa Jesenic, tretja pa ekipa reševalcev iz Tržiča. K. S.

optika Berce
fashion eyewear

Okulistična ambulanta Berce

JESENICE

Tel. št.: 04 586 24 16



www.optika-berce.si

GG mali oglasi

E-POŠTA: malioglas@g-glas.si

TELEFON: 04 201 42 47

www.gorenjskiglas.si

Turbo d.o.o. Tel. 041 639 990

PLUŽENJE • ODVOZ SNEGA • GRADBENA MEHANIZACIJA

www.turbo.si Turbo d.o.o., Korčička 15a, 4282 Goražde



April na Dovjem

Tudi aprila bo v Kulturnem domu na Dovjem zanimivo. V soboto, 6. aprila, ob 20. uri bo zbranim o Britanskih prekomorskih območjih predaval domačin Tomaž Pšenica. V petek, 12. aprila, ob 17. uri pa bodo odprli razstavo ročnih del, ki bo na ogled še v soboto in nedeljo do 19. ure. **K. S.**

Glejte jih pri Mariu!

Sredi februarja je predsednico Mešanega pevskega zbora Kranjska Gora Mijo Burkelj poklicala Božena Zabret z RTV Ljubljana in pevce ter pevke povabila na snemanje oddaje Moja Slovenija, ki jo vodi Mario Galunič. »Presenečenje je bilo veliko,« pravi Burkeljčeva, a vabilo je rada sprejela. Nato pa se je začela organizacija. Ponudili so jim namreč avtobusni prevoz za 50 ljudi. Ker jih je v kranjskogorskem zboru le nekaj več kot 20, so medse povabili še pevski zbor Triglavski zvonovi iz Mojstrane in nekaj krajanov iz Rateč. Pot do Ljubljane je bila polna pričakovanj, vstop v televizijsko hišo pa je porajal le lepe občutke. Najprej so jim povedali, kako snemanje poteka, potem pa je šlo zares. Bili so na rdeči tekmovalni tribuni, vodja ekipe pa je bil znani igravec in humorist Boris Kobal. Vse je potekalo v sproščenem vzdušju, dobre volje in smeha ni manjkalo. Tri ure v studiu so minile, kot bi mignil, zmagali pa so ... Oglejte si jutri, 6. aprila, ob 20. uri, na TV Slovenija. **K. S.**



Bili so na rdeči tekmovalni tribuni, vodja ekipe pa je bil Boris Kobal.

Nagrada za režijo

V Pekrah pri Mariboru je marca potekal 9. Festival komedije. Priznanje za režijo je prejel Gregor Čušin za predstavo Na slepo v izvedbi Kulturnega društva Josip Lavtižar Kranjska Gora. **K. S.**

Vse, razen hotela

Na dovškem odru se je marca znova predstavila gledališka skupina Osnovne šole 16. decembra Mojstrana. Na oder je stopilo 20 učencev od 4. do 8. razreda. Želja najstarejših igralcev pa je bila, da letos odigrajo nekaj, kar ne bo pravljica.

Karmen Sluga

»Saj veste, za pravljice so že preveliki. Tokrat smo zato izbrali besedilo Jakobine Bračič z naslovom Vse, razen hotela. Zgodba govori o skupini osmošolcev, ki se podajo na končni izlet v Piran. Poleg svoje prtljage in učiteljice s seboj vzamejo tudi svojo navihnost, vragolije, mladostniško razposajenost, prepire ter svojo prvo ljubezen,« razlaga mentorica dramskega krožka Špela Klinar.

Učenci so pridno vadili celo šolsko leto, najprej v šoli, potem pa so se vaje premaknile na oder v kulturni dom KUD Jaka Rabič na Dovjem. Tudi tokrat je gledališka igra dokaz medsebojnega sodelovanja šole ter kulturnega društva. Za tehnično podporo pri igri je poskrbel nekdanji učenec mojstranske šole, zdaj že tehnik v društvu, Anže Smolej.

Igralci so se do sedaj predstavili dvakrat, predpremiere je bila namenjena učenkam in učencem Osnovne šole 16. decembra Mojstrana, premiera pa staršem, prijateljem ter ostalim krajanom. »Polna dvorana, otroci od 1. do 9. razreda, ki so kot prikovani spremljali igro, smeh med občinstvom ter prijazne besede gledalcev, vse to nas spodbuja ter nam sporoča, da smo na našo predstavo lahko ponosni,« zadovoljstva ne skriva Klinarjeva.

Lara Žnidar, Trina Praprotnik Malej in Laura Pretnar so zveste članice dramske skupine, ki so si nabrale že precej izkušenj. Takole pravijo: »Z vajami smo začeli že septembra. V šoli smo vadili besedilo, pozneje pa smo vaje predstavili na dovški oder, kjer se je »akcija« šele



Skupina dramskega krožka je že nastopila tudi na Festivalu otroških sanj v Ljubljani in Območnem srečanju otroških gledaliških skupin Gorenjske.

začela. Igra zahteva od nas popolno zbranstvo, sproščenost in vživetje v vlogo. Na vajah smo neizmerno uživali, doživeli marsikaj zanimivega, duhovitega. Nasmeljali smo se od srca in poglobili naše prijateljske odnose. Na dan premiere smo se v skupini še posebej povežali, potegnili skupaj ter zablesteli na odru.«

DAJLES

Dušan Kužnik s.p.
Podpeč 29 a, 1352 Preserje
T: 01 363 16 57, 041 549 715



POHIŠTVO OD A DO Ž

JAVNI RAZPIS

**SOFINANCIRANJE TURISTIČNIH PROGRAMOV IN PROJEKTOV TURISTIČNIH DRUŠTEV
V OBČINI KRANJSKA GORA V LETU 2013**
I. NAZIV IN SEDEŽ NAROČNIKA

Na podlagi 6. člena Pravilnika o sofinanciranju turističnih programov in projektov turističnih društev v občini Kranjska Gora (UVG št. 11/2006) objavlja Občina Kranjska Gora Javni razpis za sofinanciranje turističnih programov in projektov turističnih društev v Občini Kranjska Gora v letu 2013.

II. POGOJI SODELOVANJA NA JAVNEM RAZPISU

Na javni razpis za sofinanciranje turističnih programov in projektov turističnih društev v Občini Kranjska Gora v letu 2013 se lahko prijavi-jo izvajalci programov in projektov, ki izpolnjujejo naslednje pogoje:

- imajo sedež na območju Občine Kranjska Gora;
- so registrirani za izvajanje dejavnosti turističnih društev in s svojim dosedanjim delom izkazujejo pričakovano kakovost;
- imajo zagotovljene materialne, prostorske, kadrovske in organizacijske možnosti za uresničitev načrtovanih aktivnosti na področju (delovanja turističnih društev);
- imajo urejeno evidenco o članstvu, plačani članarini in ostalo dokumentacijo, kot to določa zakon o društvih;
- dejavnost opravljajo na neprofitni osnovi;
- poslujejo v skladu z zakonskimi predpisi in statutom;
- občinski upravi vsako leto redno predložijo poročilo o realizaciji programov, poročila o doseženih uspehih na občinskih, regionalnih in državnih tekmovanjih, če so se jih udeležili, ter načrt aktivnosti za prihodnje leto.

Prijava mora vsebovati:

- prijavo in obrazce
- predpisane priloge (statut društva, Program dela s finančnim planom za leto 2013)

III. PREDMET RAZPISA

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje programov in projektov turističnih društev v letu 2013.

Sofinancirani bodo programi, ki bodo zaključeni v letu 2013 in bodo izkazali realno finančno in organizacijsko strukturo.

Ne bodo se sofinancirali programi, ki po vsebini ne sodijo na zgoraj navedeno področje, in tisti, ki resorno spadajo na druga področja (npr.: šolstvo – daljše izobraževalne oblike, šport, sociala, znanost, malo gospodarstvo, ipd). Na podlagi tega razpisa tudi ne bodo sofinancirani programi, ki so izrazito komercialne narave.

IV. POGOJI IN MERILA

Pogoji in merila, po katerih se izberejo izvajalci programov na področju turizma v letu 2013, so naslednji: administrativna pravilnost, preveritev izločitvenih pogojev ter ocenjevanje programov na podlagi meril bo izvedla razpisna komisija, ki jo imenuje župan. Merila so podrobneje opisana v delu Merila za izbor in so sestavni del razpisne dokumentacije.

Izbrane prireditve in programi morajo biti izvedeni v letu 2013. Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v letu 2013, v skladu s predpisi, ki določajo izvrševanje proračuna. Obdobje upravičenih stroškov je od 1. 1. 2013 do 30. 10. 2013. Upravičeni stroški so le tisti, za katere bo izvajalec predložil račun, pogodbo ali drugo finančno listino, ki dokazuje plačilo storitve oz. materiala. Prosto-voljno delo ni upravičen strošek in se šteje kot lastni delež.

V. VIŠINA SREDSTEV

Višina sredstev, ki je namenjena za sofinanciranje turističnih programov in projektov turističnih društev v občini Kranjska Gora v letu 2013 je 50.950 EUR.

Višina razpisanih sredstev po posameznih dejavnostih oz. območjih delovanja:

| | | |
|---|-----|--------|
| Prireditve na območju občine | EUR | 23.500 |
| Urejanje okolice in poti, ocvetličenje | EUR | 6.050 |
| Promocijska dejavnost-TIC, materialni stroški | EUR | 17.300 |
| Izobraževanje, predavanja | EUR | 4.100 |

Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v letu 2013.

VI. MERILA IN KRITERIJI ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV TURISTIČNIH DRUŠTEV

Programi se bodo sofinancirali v skladu s Pravilnikom o sofinanciranju turističnih programov in projektov Turističnih društev v občini Kranjska Gora in sprejetimi merili, ki so priloga tega razpisa.

VII. VSEBINA VLOGE

Prijave morajo biti podane na prijavnih obrazcih iz razpisne dokumentacije, ki jo dobite ves čas razpisa v času uradnih ur v sprejemni pisarni Občine Kranjska Gora, Kolodvorska 1b, 4280 Kranjska Gora in na spletni strani <http://obcina.kranjska-gora.si>

VIII. ROK IN NAČIN PRIJAVE

Pisne prijave na obrazcih morate poslati najkasneje do 26. 04. 2013 na naslov Občina Kranjska Gora, Kolodvorska 1b, 4280 Kranjska Gora v zaprtih ovojnica s svojim naslovom in s pripisom »Javni razpis TURIZEM 2013 – NE ODPIRAJ«. Šteje se, da je prijava prispela pravočasno, če je bila oddana zadnji dan roka za oddajo prijav na pošti, s priporočeno pošiljko ali 26.04.2013 oddana do 12.00 ure v sprejemni pisarni Občine Kranjska Gora. Vloge, ki bodo oddane po roku za prijavo, ne bodo obravnavane.

IX. OBRAVNAVA VLOG

Pravočasno prispele in popolne prijave bodo vrednotene na podlagi meril in kriterijev za razdelitev sredstev sofinanciranja turističnih programov in projektov Turističnih društev v Občini Kranjska Gora. Odpiranje vlog ne bo javno. Prijavitelji bodo o izidu razpisa obveščeni v roku 15 dni po končanem razpisu. Z izvajalci programov na področju turizma bo župan Občine Kranjska Gora sklenil pogodbo o sofinanciranju.

X. INFORMACIJE IN NAVODILA

Informacije in navodila za sodelovanje pri razpisu dobijo prijavitelji na Občini Kranjska Gora, Kolodvorska 1b, 4280 Kranjska Gora
Kontaktna oseba: Vida Černe, telefon 04/580 98 12.

Številka: 322/6-4/2013-VČ

Datum: 29. 03. 2013

ŽUPAN
Jure Žerjav, prof.

OBČINA

KRANJSKA GORA

OBČINSKI SVET

Žirija za priznanja

Kolodvorska 1b, 4280 Kranjska Gora

tel.: 04/58 09 800, fax: 04/58 09 824

<http://obcina.kranjska-gora.si/>

e-pošta: obcina@kranjska-gora.si

Na podlagi 10. člena Odloka o priznanjih Občine Kranjska Gora (UVG št. 10/2007) objavljamo

RAZPIS

ZA ZBIRANJE PREDLOGOV ZA PODELITEV PRIZNANJ OBČINE KRANJSKA GORA ZA LETO 2013 ZA

I. ČASTNI OBČAN – OBČANKA OBČINE KRANJSKA GORA se podeljuje:

Občanom – občankam Občine Kranjska Gora, drugim državljanom – državljanam Republike Slovenije in državljanom – državljanam tujih držav, ki imajo posebne zasluge in izjemne dosežke v daljšem časovnem obdobju, pomembnem za razvoj, uveljavljanje in ugled občine.

Podeli se največ eno priznanje častni občan – občanka Občine Kranjska Gora.

II. ZLATI GRB OBČINE KRANJSKA GORA se podeljuje:

Posameznikom – posameznicam za izjemno življenjsko delo, dolgoletne uspehe ali dosežke trajnega pomena.

Podeli se največ eno priznanje zlati grb Občine Kranjska Gora.

III. PRIZNANJE OBČINE KRANJSKA GORA se podeljuje:

Občanom – občankam, skupinam občanov – občank in pravnim osebam na področju gospodarstva, šolstva, kulture, športa, ekologije, zaščite in reševanja ter na drugih področjih človekove ustvarjalnosti za njihove uspehe ter prizadevanja na posameznih področjih življenja in dela.

Podeli se praviloma največ tri priznanja Občine Kranjska Gora.

Pobudniki oziroma predlagatelji za podelitev priznanj Občine Kranjska Gora so lahko občani – občanke, podjetja, društva, skupine občanov – občank in druge pravne osebe.

Predlagatelj zase ne more vložiti predloga za podelitev priznanja.

POMEMBNO:

OBRAZLOŽENE PREDLOGE NA OBRAZCU Z VSEMI POTREBNIMI PODATKI (ime in naslov predlagatelja, osnovne podatke predlaganega prejemnika priznanja, vrsta predlaganega priznanja, podrobno in tehtno utemeljitev predloga ter dokumente, ki potrjujejo navedbe v obrazložitvi) posredujte v zaprtih kuvertah na naslov: Žirija za priznanja Občine Kranjska Gora, Kolodvorska 1b, 4280 Kranjska Gora s pripisom – PRIJAVA NA RAZPIS, ne odpiraj!

Žirija bo obravnavala vse pravilno vložene predloge, ki jih bo prejela do srede, 15. maja 2013, do 12. ure.

Obrazec za prijavo lahko dobite v sprejemni pisarni Občine Kranjska Gora ali na spletni strani Občine Kranjska Gora na naslovu <http://obcina.kranjska-gora.si/>

Št.: 032-11/2011-9

Datum: 28. 03. 2013

Žirija za priznanja

OBČINA KRANJSKA GORA

OBČINSKA UPRAVA

URAD ŽUPANA

Kolodvorska 1b, 4280 Kranjska Gora

tel.: (04) 58 09 800, fax: (04) 58 09 824

<http://obcina.kranjska-gora.si/>

e-pošta: obcina@kranjska-gora.si

OBVESTILO O ZBORIH OBČANOV

Župan Občine Kranjska Gora na podlagi 1. in 2. odstavka 79. člena Statuta Občine Kranjska Gora sklicuje zборе občanov po posameznih krajevnih skupnostih oziroma naseljih po naslednjem vrstnem redu:

KS RATEČE – PLANICA:

– dvorana krajevnih skupnosti, v torek, 9. aprila, ob 18. uri

KS »RUTE« – GOZD MARTULJEK, SREDNJI VRH :

– dvorana krajevnih skupnosti, v sredo, 10. aprila, ob 18. uri

KS KRANJSKA GORA:

– PODKOREN, dvorana gasilskega doma, v četrtek, 11. aprila, ob 18. uri
– KRANJSKA GORA, sejna soba občine, v torek, 16. aprila, ob 18. uri

KS DOVJE – MOJSTRANA:

– Slovenski planinski muzej, v sredo, 17. aprila, ob 18. uri

Dnevni red zborov občanov bo po posameznih krajevnih skupnostih objavljen na oglasnih deskah, spletnih straneh občine in na lokalni televiziji ATM TV. Vljudno vabljeni!

ŽUPAN

Jure Žerjav, prof.

BREZPLAČNI ODVOZ KOSOVNIH ODPADKOV IN ZELENEGA VRTNEGA ODPADA 2013

Komunala Kranjska Gora obvešča občane Občine Kranjska Gora, da bo akcija brezplačnega odvoza kosovnih odpadkov in zelenega vrtnega odpada za leto 2013

16. 04. 2013 do 18. 04. 2013 Mojstrana, Dovje, Zg. Radovna, Belca
23. 04. 2013 do 25. 04. 2013 Gozd-Martuljek, Srednji Vrh
07. 05. 2013 do 09. 05. 2013 Kranjska Gora, Log, Podkoren
14. 05. 2013 do 16. 05. 2013 Rateče

Prezmem nevarnih odpadkov iz gospodinjstev bo:

17. 04. 2013 od 15.30 do 17.00 pred trgovino v Mojstrani
24. 04. 2013 od 15.30 do 17.00 pred Gasilskim domom v Martuljku
08. 05. 2013 od 15.30 do 17.00 pred zgradbo Občine Kranjska Gora
15. 05. 2013 od 15.30 do 17.00 na avtobusni postaji Rateče

Po prejemu kupona za brezplačen odvoz do 2 m³ kosovnih odpadkov in 1 m³ zelenega vrtnega odpada v letu 2013 občani izpolnjena kupona en teden pred napovedano akcijo pošljejo na sedež Komunale.

Občani pa lahko tudi vse leto vsak torek, sredo, četrtek in petek med 11. in 17. uro pripeljejo in brezplačno odložijo kosovne odpadke in zeleni vrtni odpad na zbirni center Tabre, ali pa proti plačilu naročijo postavitev in odvoz 5 m³ zabojnika iz gospodinjstva.

Opozarjamo vas, da tudi v te zabojnike lahko odlagate samo tiste odpadke, ki jih resnično ni mogoče odložiti na ekološke zbiralnice ali dostaviti v kompostarno.

OSKRBA S PITNO VODO IZ JAVNIH VODOVODOV IN STANJE NA PODROČJU OSKRBE S PITNO VODO V OBČINI KRANJSKA GORA V LETU 2012

Komunala Kranjska Gora, d. o. o., kot upravljavec javnih vodovodnih sistemov v občini Kranjska Gora oskrbuje s pitno vodo gospodinjstva iz 11 vodovodov (**Korensko sedlo, Rateče (Nadiža), Kr. Gora–Jurež, Kr. Gora–Železniški. Kr. Gora–Zagmajnica, Kr. Gora–Log, Jasna, Belca, Dovje, Mojstrana in Zg. Radovna**). Zakonska obveza upravljavca vodovoda je zagotoviti konstantno zdravstveno ustreznost vode v zadostnih količinah vsem odjemalcem – skladno z veljavno zakonodajo (predvsem določili Pravilnika o pitni vodi (Ur. l. RS, št. 19 in 35/04, 26 in 92/06 ter 25/09).

Zdravstveno ustreznosti pitne vode redno preverjamo v sklopu **internega nadzora in državnega monitoringa** pitne vode, preko katerih poteka mesečno vzorčenje iz vseh zgoraj naštetih vodovodnih sistemov.

V letu 2012 je bilo za potrebe **internega nadzora in državnega monitoringa odvzetih 248 vzorcev za mikrobiološke preiskave in kemijskih analize**. Analitika vseh odvzetih vzorcev (tako internega nadzora kakor monitoringa) je bila opravljena v laboratorijih **Zavodov za zdravstveno varstvo Kranj in Maribor**.

Izvidi opravljenih preiskav in analiz odvzetih vzorcev kažejo, da je pitna voda iz javnih vodovodnih sistemov v glavnem zdravstveno ustrežna, nekaj mikrobiološko neustreznih vzorcev je bilo odvzetih ciljano – v času po močnih poletnih in jesenskih padavinah. Pitna voda iz javnih vodovodov ni »obremenjena« s kemijskimi substancami (polutanti), saj vzorci izkazujejo popolno skladnost s predpisi (Pravilnikom o pitni vodi).

S postopnimi sanacijskimi ukrepi in vlaganji v vodovodne sisteme si prizadevamo, da bi nivo oskrbe s kvalitetno pitno vodo povišali na način, da do izrednih ukrepov prekuhavanja pitne vode (sistem Jurež) ne bo več prihajalo in da bi na vseh sistemih, kjer je zaradi narave virov (zaledje, geologija območja) potrebna obdelava vode, **le-to opravljali brez dodajanja kemikalij (uvredba UV dezinfekcije)**.

V letu 2012 je bil zgrajen **nov vodohran Log**, ki bo zagotavljal zadostne količine kvalitetne, kemično neobdelane pitne vode za naselje **Log** in **Gozd–Martuljek**.

Na drugih vodovodnih sistemih so predvidena naslednja vlaganja:

- Vodovod **RATEČE (NADIŽA)**: v letu 2013 izgradnja novega vodohrana v Planici in namestitev naprave za UV dezinfekcijo vode;
- Vodovod **KRANJSKA GORA (JUREŽ)**: začetek obratovanja črpališča Lek, ki bo v primeru »kaljenja« vodnih virov iz Jureževega grabna zagotavljal neoporečno pitno vodo za Kranjsko Goro in hkrati zagon nove naprave za dezinfekcijo vode (UV dezinfekcija);
- Vodovod **BELCA**: vgradnja in zagon naprave za dezinfekcijo vode (UV dezinfekcija v vodohranu);
- Vodovod **DOVJE**: izgradnja novega vodohrana in vzpostavitev dezinfekcije vode na »odjemalcem prijazen način« (UV dezinfekcija).

Še naprej se bomo trudili, da bo iz vseh javnih vodovodov z učinkovitim izvajanjem dobre higienske prakse in upoštevanjem varstvenega režima v zaščitnih pasovih (območjih) še naprej v gospodinjstva pritekala zdrava pitna voda.

Marec, 2013

Komunala Kranjska Gora, d. o. o.

LAS – Lokalna akcijska skupina za
preprečevanje odvisnosti Občine Kranjska Gora

INFORMACIJA O AKTIVNOST LAS-a V APRILU 2013

LAS Občine Kranjska Gora si že od začetka svojega delovanja prizadeva, da bi v okolju, kjer deluje, spodbudil prebivalce k zdravemu načinu življenja, kamor poleg zmanjšane rabe prepovedanih in dovoljenih drog sodijo tudi različne športne aktivnosti, ki krepijo naše zdravje. Zato bomo v mesecu aprilu, v katerem 7. aprila obeležujemo Svetovni dan zdravja, pripravili več športnih in drugih aktivnosti:

Tako bomo za občane občine Kranjska Gora **v soboto, 6. aprila**, znova organizirali **brezplačno kopanje**. Vabimo vas, da se nam pridružite **v Aqua Larixu** v Kranjski Gori in **v Hotelu Špik** v Gozd-Martuljku. Vstop bo prost na podlagi predloženega osebne dokumenta, iz katerega bo razvidno stalno prebivališče v občini Kranjska Gora.

V petek, 19. aprila, od 17. do 20. ure bomo v sodelovanju z obema osnovnima šolama v Hotelu Kompas v Kranjski Gori pripravili zabavo za učence 8. in 9. razredov obeh osnovnih šol z nazivom »Znam se zabavati«. Namen zabave je, da mladi začutijo in spoznajo, da se lahko zabavajo, družijo in imajo lepo tudi brez opojnih substanc.

V torek, 23. aprila, ob 17. uri vas Osnovna šola Josipa Vandota Kranjska Gora vabi, da se udeležite **predavanja za starše na temo »Vpliv računalniških igrac na otroke in najstnike«**. O otrocih in najstnikih, zasvojenih z računalniškimi igracami, o koristi in pasti računalniških igrac ter o vplivu interneta na otroke in najstnike se bo z vami pogovarjal **Miha Kramli**, terapevt in vodja centra za zdravljenje odvisnosti v Novi Gorici.

V soboto, 27. aprila, ob 10. uri pa bo Društvo za rehabilitacijo in preventivo KRMA organiziralo tradicionalni **Tek zaupanja**. Letos bo že šestnajsti po vrsti. Zbor udeležencev bo v Mojstrani, na parkirišču pri tovarni KOOP. Vabljeni so vsi člani Društva in njihovi svojci, kakor tudi vsi bivši člani klubov zdravljenih alkoholikov, podporni člani in terapevti.

LAS Občine Kranjska Gora

LAS – Lokalna akcijska skupina za
preprečevanje odvisnosti Občine Kranjska Gora

VODENO PREŽIVLJANJE POČITNIC MLADIH

Projekt sofinanciranja izvajanja aktivnosti v času poletnih počitnic je stalni projekt LAS-a Občine Kranjska Gora. Naša želja je, da bi za otroke in mladostnike iz občine Kranjska Gora v času poletnih počitnic pripravili čim več različnih dejavnosti, ki bodo vabljive, zanimive, koristne, pa tudi poučne.

Zato vse, ki ste pripravljeni storiti nekaj dobrega za naše otroke, vabimo, da se nam priključite v tem preventivnem projektu. Le pestra in raznovrstna ponudba bo k udeležbi privabila naše osnovnošolce in srednješolce. Prosimo vas, da nam programe posredujete **na obrazcu** (ki ga lahko dobite na <http://obcina.kranjska-gora.si> ali na sedežu Občine Kranjska Gora), ki ga pošljete na naš naslov: LAS Občine Kranjska Gora, Kolodvorska 1b, 4280 Kranjska Gora. Za morebitne dodatne informacije nam lahko pišete na el. naslov: skumavc@kranjska-gora.si, ali pa pokličete Vlasto Skumavc Rabič na tel: 04/5 809 809.

Vaše predloge, ki jih pričakujemo **do ponedeljka, 6. maja 2013**, bo obravnaval LAS Občine Kranjska Gora in glede na višino zagotovljenih sredstev v proračunu, programu namenil tudi določena finančna sredstva. O višini dodeljenih sredstev boste obveščeni najkasneje do 31. maja 2013.

LAS Občine Kranjska Gora

Z optimizmom v novo sezono

Pri Teniškem klubu TOP TEN Mojstrana z novimi načrti in delovno energijo stopajo v osemnajsto sezono. Skorajda ne poznajo počitka, saj treningi, tekmovanja in druge dejavnosti potekajo vse leto. Letošnjo zimsko sezono v balonu na Dovjem si bodo zagotovo zapomnili po tem, da jim je povzročila kup dodatnega dela. Kljub dolgoletnim izkušnjam z upravljanjem balona je obilica snega naredila svoje. Najbolj prizadevni člani so dežurali tudi v nočnem času. Čez dan so se trudili s čiščenjem snega z balona in okoli njega, da so zagotavljali nemoten trening in druge dejavnosti. Ob največjih količinah so zaradi varnosti morali balon spustiti in z njega odstraniti ves sneg. Tekmovalci so se redno udeleževali turnirjev, zelo aktivni so bili rekreativni igralci tenisa. Z rednim igranjem so vzdrževali ritem igranja in brusili »formo« za letni del sezone. V načrtu imajo, da bodo v letnem delu sezone, poleg šole tenisa (vpis že poteka, informacije: 041/729 017 ali www.klub-topten.si) in tekmovalnih programov nastopili tudi v 1. slovenski teniški ligi za članice. Organizirali bodo dva rekreativna turnirja. Na razpisu bodo kandidirali za enega mednarodnega, predvidena lokacija je v Kranjski Gori. Predsednik kluba Bogdan Janša, ki je aktiven kot član tudi v Fundaciji za šport RS in Svetu zavoda Planica, poudarja, da kljub težavam v minulih zimah z optimizmom vstopajo v poletno sezono. J. R.



Foto: Gorazd Kavčič

»Kapo dol!«

Ti dve besedi je bilo najpogosteje slišati po letošnjem 52. Pokalu Vitranc. Organizatorjem vreme namreč ni bilo prav nič naklonjeno, saj je večidel deževalo, a kljub temu niso obupali in so pokazali vse svoje znanje in sposobnosti, prav gotovo pa so pomagale tudi dolgoletne izkušnje.

Karmen Sluga

Tako veleslalomsko kot slalomsko tekmo so namreč v težkih pogojih odlično izpeljali. Generalni sekretar Organizacijskega komiteja Pokala Vitranc Srečo Medven je pohvalil vse sodelujoče pri organizaciji tekmovanja – teh je okoli 600 – in poudaril, da so pod Vitrancem naredili pravi mali čudež. Delavce na progi je znova vodil že izkušeni Aleš Vidic. »Pokal Vitranc je prav gotovo velik športni dogodek in s tem največja reklama za samo občino,« zadovoljstva ni skrival niti kranjskogorski župan Jure Žerjav in dodal pohvalo za izvrstno organizacijo tekem ter spremljajočega glasbenega programa z žrebom številka za nedeljski slalom, ki je potekal na sobotni večer pred kranjskogorsko dvorano Vitranc.

Na veleslalomu je slavil Američan Ted Ligety, ki je prislušal že osmo zmago za Združene

države Amerike na poligonski strmini. Drugi je bil Avstrijec Marcel Hirscher, tretji pa Francoz Alexis Pinturault. Na slalomu se je na veliko veselje številnih hrvaških, pa tudi slovenskih navijačev, s skorajda že ekstremnimi razmerami najbolje spopadel Hrvat Ivica Kostelić. Drugi je bil Avstrijec Marcel Hirscher, tretji pa njegov rojak Mario Matt. Na Pokalu Vitranc je že nekaj let nagrajen tudi smučar, ki je bil skupno, tako v veleslalomu kot slalomu, najboljši. Skupna zmaga je letos pripadla Avstrijcu Marcelu Hirscherju.

Dobrodošla novost letošnjega Pokala Vitranc je bila možnost, da imajo gledalci prost vstop. Edini pogoj pa, da so na prizorišče prišli z dovolj veliko slovensko zastavo. »Vsekakor akcija, ki jo bomo nadaljevali tudi v prihodnje,« je že potrdil Medven. 53. Pokal Vitranc bo 8. in 9. marca prihodnje leto.

AKCIJA STERILIZACIJE IN KASTRACIJE ZAPUŠČENIH MAČK V OBČINI KRANJSKA GORA

Občina Kranjska Gora želi zmanjšati število zapuščenih mačk oz. prekomerno razmnoževanje le-teh, zato bo od 15. aprila 2013 do 22. aprila 2013 s pomočjo Zavetišča za zapuščene živali Perun z Blejske Dobrave izvajala akcijo sterilizacije oz. kastracije brezdomnih mačk na območju občine Kranjska Gora.

Kdor ve za lokacije, kjer se zadržujejo zapuščene mačke, naj to, prosim, sporoči do 12. aprila 2013 v času od 9. do 17. ure na telefonsko številko: Perun – Branko Pirc s. p.: 041/666 187.

Akcija bo potekala v času od 15. do 22. aprila 2013.

Vse lastnike mačk opozarjamo, da v tem času svojih živali ne puščajo brez nadzora na prostem.

ŽUPAN
Jure Žerjav, prof.

Tretja v francoskem boks

Na minulem univerzitetnem prvenstvu v francoskem boks, ki je potekalo v Ljubljani, je nastopila tudi študentka iz Podkorena Nuša Kopavnik (v modrem dresu). Študentka FKKT je v Ljubljani nastopila v lahkokontaktni – assaut verziji, kjer je poudarek borbe na tehnično taktičnem in točkovnem delu, kar omogoča tekmovalcem ogromno prostora za igrivo in za oko privlačno borbo. Nuša je z odličnimi nastopi v kategoriji članic do 70 kg osvojila tretje mesto in tako pokazala dobro formo ob pričetku tekmovalne sezone. L. M.



Foto: Gorazd Kavčič

Planica tudi letos kraljica

Na desettisoče navijačev je od četrta do nedelje dobesedno drlo v Planico pozdravit najboljše smučarske skakalce sveta.

Karmen Sluga

Skakalni praznik v Planici je uspešno pod streho. Na desettisoče navijačev je od četrta do nedelje dobesedno drlo v Planico pozdravit najboljše smučarske skakalce sveta. Slovenci so v čudovitem, skorajda že spomladanskem vremenu več kot navdušili ter s tem gledalcem dali tisto, po kar so prišli: ekipno prvo mesto, posamično zmago Jurija Tepeša ter drugo in tretje mesto Petra Prevca. Prednjačili so seveda domači navijači, sledili so Avstrijci, Nemci in Norvežani, med obiskovalci pa je bilo moč zaznati tudi ljubitelje smučarskih skokov iz bližnjih in daljnih držav. V izteku so med drugimi plapolale tudi zastave Brazila, Jamajke in Južnoafriške republike.

Pod Poncami, kjer so prireditelji v vseh dneh naštelili okoli 54.500 gledalcev, je bilo moč videti številne zanimive goste iz sveta politike, gospodarstva, kulture in športa. Med njimi so bili tudi predsednik države Borut Pahor, premierka Alenka Bratušek ter nekdanji predsednik države Milan Kučan.

Letos so skakalci še zadnjič leteli na velikanki bratov Vlada in Janeza Goriška v takšni obliki, saj bodo v Dolini pod Poncami že junija začeli obnovo letalnice, ki bo omogočala še daljše polete. Planica je dolgo držala svetovni rekord (od leta 1987 do 2011), nato je primat prevzel norveški Vikersund. Že prihodnje leto pa se rekord znova zna vrniti v Planico, napovedujejo najbolj optimistični. Letošnja dela pri izgradnji nordijskega centra so vredna 16 milijonov evrov. Na prvem mestu je obnova velikanke, v prvi polovici leta pa bodo nadaljevali še gradnjo otroškega in mladinskega dela centra, v katerem bodo od 15- do 85-metrsk skakalnice. Lotili se bodo tudi t. i. Čaplje ter urejanja hudo urnika. V drugi polovici pa bodo, po besedah direktorja Zavoda za šport Planica Jelka Grosa, začeli še gradnjo osrednjega objekta tekaškega centra.



Foto: Gorazd Kavčič



Foto: Gorazd Kavčič



Foto: Gorazd Kavčič

Imate težave z računalnikom? Mi vam lahko pomagamo.

Popravljamo:

- prenosne računalnike, osnovne plošče, displeje,
 - namizne računalnike, strežnike
 - tiskalnike, monitorje, telefakse,
 - računalniške mreže in internet,
 - čistimo računalniške viruse
- instaliramo protivirusni program F-secure
 - nadgradnje računalnikov



**Pokličite nas!
Pomagali vam bomo.**

ZBM
Jesenice
elektronika in mikroročunalniki

Cesta železarjev 7a, Jesenice, tel. (04) 58-36-444, www.3bm.si

Nastala je risanka

Osnovna šola Josipa Vandota v Kranjski Gori in njeni učenci razredne stopnje že deveto leto sodelujejo v mednarodnem projektu Tri roke, v okviru katerega so letos učenci četrtilh razredov vseh treh dežel sodelovali pri izdelavi risanke. »Idejo je dobil avstrijski učitelj Georg Berger, ki v okviru službe s Koroškim medijskim centrom ustvarja različne animacijske projekte. Tema risanke je prijateljstvo med narodi, ki se srečajo na Tromeji. Prvi dan sta prišla učiteljica Sonja, ki učence poučuje nemščino, in Georg v razred in jim predstavila, kako poteka izdelava animiranega filma. Razredničarka Aleksandra je bila prevajalka, saj nihče ni govoril slovensko. Dva dneva je pouk potekal sinhrono v nemškem in slovenskem jeziku,« je povedala Aleksandra K. Subotič. »Projekt Tri roke ima skupno pesem, ki so jo morali učenci animirati. Naučili so se, kako izdelati ozadje risanke ter kako morajo premikati glavne junake po ozadju. Učenci so z veseljem sodelovali pri izdelavi risanke, še najbolj pa jih je razveselilo, da bodo vsi dobili dvd, na katerem bo njihova risanka.« M. A.



Aprila Tek zaupanja

Člani Društva za rehabilitacijo in preventivo KRMA in LAS Občine Kranjska Gora tudi letos, že 16. leto zapored, organiziramo Tek zaupanja. Prireditev bo potekala 27. aprila ob 10. uri, zbor udeležencev je v Mojstrani na parkirišču pri tovarni KOOP. Vabljeni vsi naši člani in njihovi svojci, kakor tudi vsi bivši člani klubov zdravljenih alkoholikov, podporni člani in terapevti. Startnina za odrasle znaša 5 evrov, za otroke pa startnine ni. Vsak udeleženeec prejme majico z napisom prireditve in sodeluje v skromnem srečelovu. Progo, ki je dolga za odrasle nekaj več kot 3000 m, za otroke pa okoli 800 metrov, premaga vsak v okviru svojih zmogljivosti, lahko jo tudi prehodi. Zmagovalci bomo vsi. Udeleženci s svojo aktivno prisotnostjo na prireditvi izkazujejo zaupanje vase, v svojo notranjo moč in zdravje življenje brez alkohola. Ob tej priložnosti se tudi zahvaljujemo vsem, ki nam pri izpeljavi prireditve pomagata, še posebej pa Občini Kranjska Gora. V. S. R.

Planinski natečaj

Na vseslovenskem literarnem natečaju Moje največje veselje je v gorah je komisija prvo mesto namenila Patricii Županovič, tretje mesto pa Manji Čepelnik, učenkama šestega razreda OŠ 16. decembra Mojstrana.

Janko Rabič

V Slovenskem planinskem muzeju v Mojstrani so marca zaključili vseslovenski literarni natečaj osnovnošolcev Moje največje veselje je v gorah. Sodil je v sklop letošnjih dogodkov ob 120-letnici slovenske planinske organizacije. Tema natečaja je bila šaljiva planinska zgodba, v katero so morali učenci vplesti odlomek iz literarnih del znanih slovenskih pisateljev.

Sodelovalo je 153 učencev iz 34 slovenskih osnovnih šol. Vsi so v prispevke vložili veliko ustvarjalne energije in domišljije, tako da se je petčlanska komisija znašla kar pred težko nalogo, kako izbrati najboljšo. Lep uspeh sta na natečaju dosegli učenki Osnovne šole 16. decembra Mojstrana. Komisija je v skupini od 4. do 6. razreda prvo mesto namenila Patricii Županovič, tretje mesto pa Manji Čepelnik, učenkama šestega razreda. Nagrade sta se razveselili, saj jima pomeni spodbudo za naprej.

»Rada pišem spise in z veseljem sem se odzvala za sodelovanje na natečaju. Veliko berem knjige in tako sem kar hitro dobila navdih. »Vklpila sem domišljijo o temi in začela pisati,« je povedala Manja. Patricia je na natečaju sodelovala drugič in se je dela tokrat



lotila še bolj zavzeto kot lani. »Navdih za spis je kar težko najti, saj ustvarjalnost pride in gre. Ko sem začela pisati zgodbo, sem se spomnila lanskih planinskih podvigov, predvsem prvega vzpona na Triglav, in našla sem pravi motiv.«

Mentorica Polona Žagar, ki je prav tako dobila nagrado žirije natečaja, je pohvalila prizadevnost in zavzetost obeh učenk. »Res sem vesela nagrad. To je zagotovo spodbuda za naprej, da bosta še pisali in da bosta uspešni. Sta delovni, imata ideje in zamisli.«

Otroci o odraščanju

Učenci osnovnih šol Josipa Vandota Kranjska Gora in 16. decembra Mojstrana se s pomočjo mentorjev vsako leto aktivno vključijo v Otroški parlament, ki ga organizira Zveza društev prijateljev mladine Jesenice.

Janko Rabič

Gre za obliko spodbujanja otrok k izražanju lastnih mnenj o številnih temah, ki zadevajo otroke, starše, družine in širšo družbo. Letošnja tema je Odraščanje. Najprej so jo iz različnih zornih kotov osvetlili na obeh šolah, zastopniki učencev pa so stališča in poglede predstavili na medobčinskem šolskem parlamentu, ki je bil v Osnovni šoli Toneta Čufarja na Jesenicah. Govorili so o samostojnosti, slabih navadah, oblačenju, prijateljstvu in prvih simpatijah, spolni zrelosti, različnih odvisnostih, zlorabah prek spletnih strani, prostem času in poklicnem usmerjanju.

Na Osnovni šoli Josipa Vandota so se odločili, da spregovorijo o zunanji urejenosti, ki je za mladostnike zelo pomembna. Zaključke so na medobčinskem parlamentu predstavile učenke Saša Misotič, Maja Cafuta, Lucija Kavalar in Maša Knap pod vodstvom mentorice Tanje Zupančič in Milice Vukajlovič. Na Osnovni šoli 16. decembra so se najprej pogovarjali o samostojnosti in odgovornosti, prostem času, samopodobi, vrednotah in čustvih, zaključke pa so strnili: Žan Novak – Zupanc, Ana Jazbec, Lara Žnidar in Laura Pretnar pod vodstvom mentorice Nives Košir in Polone Žagar.

Pometel s predsodki o smetarjih

»Se spomniš, kako so včasih govorili, da živimo v dobi tehnologije,« v napovedniku za film Plastik fantastik en smetar vpraša drugega. »Po mojem to ne bo držalo. Jaz mislim, da zdaj živimo v dobi plastike,« si prvi odgovori kar sem. Uroš Robič, smetar v nastajajočem filmu pa tudi v resničnem življenju, je tisti osemindvajsetletnik iz Kranjske Gore, ki je za svojo diplomsko nalogo s področja gozdarstva pred nekaj leti prejel študentsko Prešernovo nagrado.

Marjana Ahačič

»Ne bo me sram, če bom kdaj smetarka. Če mi bo le uspelo ostati v gibanju in biti radoživa in pripravljena, da se vsak dan naučim kaj novega. Smisel življenja niso nazivi, bogastvo in ugled, ampak razvoj vseh svojih potencialov,« je prejšnji teden na prvo stran nacionalnega dnevnika napisala Delova dopisnica iz daljne Moskve Polona Freljih. Inspiracijo za zapis ji je dal prav Uroš Robič, tisti mladenič iz Kranjske Gore, ki se vsak dan – v mesecih, ko ni snega, kar s kolesom – odpravi na Tabre, kjer sede v tovarnjak Komunale Kranjska Gora in začne svoj običajni osemurni delavnik.

Nenavadno, če vemo, da je Uroš po poklicu diplomirani inženir gozdarstva, ki je za svojo diplomsko delo celo prejel študentsko Prešernovo nagrado. Urošu samemu se to ne zdi nič posebnega, se je pač tako obrnilo, pravi. Dela v svojem poklicu ni dobil, na Komunali pa so super ekipa, čisto vsi, od fantov, s katerimi se vsako dopoldne skupaj vozi od hiše do hiše in prazni kante za smeti, do vseh nadrejenih.

»Sem človek, ki vedno išče nove izzive. In ker sem dovolj izobražen, so me v podjetju pred časom poslali tudi med šolarje, da jim kaj povem o ločevanju odpadkov. Pa sem kaj kmalu ugotovil, da otroci že vse vedo. Njim nisem povedal čisto nič novega. Težava so starejši. Oni ne vedo, oni ne razumejo, oni nočejo. Njim se ne da ali ne splača ločevati. Da je res tako, vidim vsak dan, ko s sodelavci praznimo zabojnike za smeti. Zaradi tega in zato, ker sem iskal tudi nove ustvarjalne izzive, sem se odločil, da bom poskušal prepričati slednje. In želel sem narediti nekaj, česar ni naredil še nihče.« Tako, pojasni bradati mladenič z žarečimi očmi, je zrasla ideja za projekt Plastik fantastik, dokumentarni igrani film, ki govori o tem, kako pomembno je ločevati odpadke in plastiko zbirati posebej.

Vztrajen in temeljit, kot je, se je najprej lotil temeljitega raziskovanja smetnjakov. »Zanimalo me je, če je povsod tako kot pri nas v Kranjski Gori. Šel sem po vsej Sloveniji in po vseh zabojnikih odkrival enako zgodbo: vse pomešano, brezbrizno in brezskrbno odvrženo. Največ pa je plastike. Plastika, povsod sama plastika. Sploh se ne zavedamo, koliko je in kje vse jo imamo. Če jo vržemo na smetišče, bo tam ostala naslednjih 500 let. Nedopustno, če vemo, da že obstajajo sistemi recikliranja, ki omogočajo njeno večkratno ponovno uporabo.«



Uroš Robič

Zakaj se ljudje obnašajo tako, kot se, ni mogoče razumeti. Na koncu si je to pojasnil z neznanjem in nevednostjo. Drugače si ne zna razložiti dejstva, da nekateri ljudje odpadke natovorijo v avto in jih nato mimo zbirnega centra, kjer bi jih lahko odložili zastonj, odpeljejo in odvržejo v naravo.

»Očitno ne vejo, za kako pomembna vprašanja gre, zato sem se lani najprej lotil temeljitega raziskovanja. Zase in zanje. Zanimalo me je vse: koliko je plastičnih odpadkov, kakšne vrste so, kakšen delež odpadne plastike konča med mešanimi odpadki in kakšni so najboljši načini razvrščanja, sortiranja in reciklaže. Spomnim se, kako sem spraševal, kaj se zgodi z zbrano plastiko. Saj veste za tiste zgodbe, ki krožijo med ljudmi: pravijo da Komunala plastiko, papir in kovine pobere ločeno, potem pa vse skupaj zmeče na isti kup,« se nasmehne s pogledom poznavalca. »No, sam sem najprej prišel do informacije, da se zbrane platenke stisnejo v bale in odpeljejo v Avstrijo. Od tu naprej sem se moral kar potruditi, da sem izvedel, kaj se s stisnjeno plastiko dogaja tam. Vesel sem, da sem našel tako rekoč vse odgovore. Tudi predelovalci plastike v Avstriji so mi odprli vrata.«

Nato je poklical Miho Dulmina, prav tako domačina iz Kranjske Gore, ki zdaj živi v Čirčah pri Kranju, kjer se profesionalno ukvarja z videoprodukcijo, mu predstavil svojo idejo in ker mu je bila všeč, sta se lotila dela.

»V filmu bi rad pokazal, kaj se zdaj dogaja s plastiko in kako bi lahko problem rešili, če bi se vsak le malo potrudili. Rad bi tudi opravił s predsodki o smetarjih. Naše delo ni umazano, to zdaj, ko tudi sam toliko časa delam kot smetar, že lahko rečem. Sam sem se svojega raziskovanja zabojnikov za smeti prav zato lotil v čisto običajnih oblačilih, le z rokavicami na rokah. Da bi pokazal, da nismo umazanci. Povedal bi rad tudi, da bi morali ljudi, ki svoje delo opravljajo zaradi človeške lagodnosti, spoštovati. Ne nazadnje smeti ne delajo smetarji, ampak vsi ljudje. Pravzaprav bi jaz z besedo smetarji poimenoval tiste ljudi, ki ne ločujejo, tiste torej, ki smetijo.«

Uroš film financira z lastnim denarjem in v svojem prostem času. »Saj vem, lahko bi šel na potovanje ali kupil avto, ampak to ne bi bil jaz.«

Predvsem se mu zdi pomembno, da izkoristi vsako priložnost za učenje. Od sodelavcev, s katerimi so skupaj pobirali smeti, se je naučil nekaj albanščine. S slaščičarskim poklicem se je srečal v poklicni šoli, kasneje je za kratek čas celo delal v gozdarstvu, predaval je po šolah, zdaj je raziskovalec, scenarist in igravec v svojem filmu. »Če ne bi bil smetar, ne bi vedel, kaj se dogaja. In ne bi znal tega, kar vem, predstaviti ljudem na način, ki se jih najbolj dotakne: s filmom. Saj bil lahko sedel in stokal nad svojo usodo, ampak nisem take vrste človek.«

Pravi, da tudi ni take vrste človek, ki bi se zelo izpostavljal v javnosti, zato ga je trenutna medijska obleganost nekoliko presenetila. A jo bo izkoristil za pravi namen, pravi. Za promocijo filma, za katerega verjame, da bi ga moralo videti kar se le da veliko ljudi. Zadovoljen je, ker vidi, da veliko ljudi verjame vanj, hvaležen je za vzpodbude. »Firmi, ki mi omogoča, da to počnem, sodelavcem, ki verjamejo vame, in Mihi, ki pomaga realizirati moje ideje.«

Če bo vse teklo tako, kot mora, bo dobro oro trajajoči film Plastik fantastik nared še pred začetkom poletja. Za tiste, ki ne morejo dočakati premiere, je prvi delček za pokušino na spletni strani www.plastikfantastik.si.

Koledar prireditev

5. aprila 2013

Predavanje: DEDIŠČINA KOROŠKIH SLOVENCEV

Kdaj: 19.00

Kje: Rateče, knjižnica

Informacije: gordana.lumpert@knjiznica-jesenice.si ali 04/583 42 19

6. aprila 2013

Komedija: VINKO MÖDERNDORFER »LIMONADA SLOVENICA«

Kdaj: 20.00

Kje: Kranjska Gora, Ljudski dom

KUD »Zarja« Trnovlje – Celje

Režija: Cvetka Jovan

Informacije: apartmaji.mlinar@gmail.com

Vstopnina: 8 EUR

20. aprila 2013

RED BULL 400 PLANICA

Časovni potek tekmovanja:

09:00 Registracija, prevzem štartnih števil

11:45 Konec ogrevanja tekačev

12:00 Kvalifikacije

13:15 Finale štafeta – moški in mešano

13:30 Finale štafeta – gasilci

13:45 Finale poražencev

14:00 Finale ženske

14:15 Finale moški

15:00 Podelitev nagrad najboljšim

Na tekmovanje se lahko prijavijo samo starejši od 16 let.

Kdaj: 9.00

Kje: Planica, smučarska skakalnica

Organizator: Red Bull

Informacije: office@redbull.si ali 01/584 33 10

26. aprila 2013

Koncert: FAUSTO LEALI

Kdaj: 21.00

Kje: Kranjska Gora, Teater Korona, Casino & Hotel

Informacije: marketing.korona@hit.si ali 04/587 80 00

RAZSTAVE

4. februarja 2013 –

RAZSTAVA SLIK KULTURNEGA DRUŠTVA KARINTA – PREVALJE

Kje: Kranjska Gora, hotel Lek

Informacije: info@hotel-lek.si ali 04/588 15 20

15. marca 2013–12. maja 2013

RAZSTAVA AKVARELOV PROF. DR. VLADA RAVNIKA: »GORSKO CVETJE«

Kje: Mojstrana, Slovenski planinski muzej

Informacije: info@planinskimuzej.si ali 08/380 67 30

Aprilske delavnice za otroke

Knjižnica Kranjska Gora – petki ob 17. uri

5. aprila – Pravljичno popotovanje

12. aprila – Brihtina urica

19. aprila – Ustvarjalna delavnica

26. aprila – Ustvarjalna delavnica

Knjižnica Dovje-Mojstrana – srede ob 17. uri

10. aprila – Brihtina urica

17. aprila – Ustvarjalna delavnica

24. aprila – Ustvarjalna delavnica

Mešta z Dovjega

V sklopu projekta SOLUM: Skupna pot skozi tradicijo (in) okusov je bila izdelana brošura **Dolina sanjska, kulinarika božanska**, v kateri je predstavljena kulturna in kulinarčna dediščina krajev v Zgornjesavski dolini. Tokrat predstavljamo vas s tisočletno zgodovino – **Dovje in najbolj »olimpijsko vas« v Sloveniji – Belco.**

Nina Peternel

Dovje so vas pod Karavankami s tisočletno zgodovino in čudovitim pogledom na Julijske Alpe. V vasi si lahko ogledate staro vaško jedro s kmečkimi domačijami in ohranjenimi stavbnimi členi. Pri odcepu v vas stoji spomenik duhovniku Jakobu Aljažu (6. 7. 1845–4. 5. 1927), ki je na Dovjem služboval od leta 1889 do svoje smrti. Aljaž je gradil koče v Vratih in na Kredarici, stolp na vrhu Triglava in poti v Julijskih Alpah. Bil je tudi skladatelj, pevec in narodni buditelj. V župnišču na Dovjem si je mogoče ogledati Aljaževo spominsko sobo. V njegov spomin vsako leto na Dovjem in v Mojstrani potekajo tradicionalni Aljaževi dnevi, namenjeni skrbi za slovensko kulturno dediščino. Ob farni cerkvi sv. Mihaela so na pokopališču pokopani mnogi planinci, ki so se onesrečili v Triglavskem pogorju. V vaškem jedru je prenovljena kovačnica Pr' Katr. V vasi lahko najdete tudi številna napajalna vodna korita, ob katerih se lahko še vedno okrepcate s svežo pitno vodo. V vseh krajih v Dolini se srečujemo z znamenji in kapelicami. Na Dovjem se popotnik lahko ustavi pri Anceljnovem, Lengarjevem in Farovškemu znamenju. Na rečni terasi ob izteku ozke doline potoka Belca je vas z istim imenom. Iz vasi prihaja veliko športnikov, ki so se udeležili olimpijskih iger.

Krompirjeva mešta z zaseko/ Měšta z zas'ko

Potrebujemo: 3 srednje debele krompirje, pol kg koruzne moke, 1,5 l vode, sol, zaseka

Priprava krompirjeve mešte z zaseko: krompir olupimo in zrezanega na kose kuhamo v 1,5 l vode. Ko je krompir na pol kuhan, ga posolimo in dodamo koruzno moko. Ko vse skupaj prevre, s kuhalnico v sredino naredimo luknjo in kuhamo še 20 minut. Krompirjevo mešto nato dobro premešamo z vilicami in nadrobimo v skledo ter zabelimo z zaseko. Jed se uživa vse leto.



Jed je pripravila gospa Karolina Peternel, ki se ji za sodelovanje pri izdelavi brošure **Dolina sanjska, kulinarika božanska** lepo zahvaljujemo.

OKREPČEVALNICA PIZZERIA KOT

Mojca Kelvišar, s.p.
Triglavska cesta 28, Mojstrana
T: 04 589 12 09



**Koča
pri
Peričniku**
T: 051 316 271
Odrpto po 1. maju



| SESTAVIL: F. KALAN | DELEŽA OB IZRAELU | STROKOV- NJAK ZA EGIPČAN- SKO KUL- TURO | MOČVIRNA RASTLINA | NAŠ PUBLICIST (ANDREJ) | KRUTI HUNSKI KRALJ | SLADKO- VODNA RIBA | POLDRAG KAMEN | JULIJ NARDIN | NOČNI KLUB ZA MLADE | KRAJ PRI OPATJI | NAŠ REŽI- SER GESKE- GA RODU (FRANTI- SEK) | | | |
|--|----------------------|---|--|---|--------------------------|--|--|---|--|--|--|----|----|----|
| NAŠA BIV- ŠA SMUČAR- SKA TEKA- ČICA (P. M.) | 3 | | | 35 | | | | | 26 | | | | | |
| TEHNIČNA SREDSTVA ZA DELO V KMETIJ- STVU | | | | 4 | | | 7 | | | 16 | | | | |
| DOKUMENT | 29 | | 20 | | 23 | | | DEL KRAJA PRI GRO- SUPLJEM SLIKAR MAVEC | | | 1 | | | |
| EVITA PERON | | 33 | PRIPRAVA, KI OMEJJE HITROST GIBANJA | REKLAMNI LISTIČ SILA VLEČENJA | | | 8 | | | NEKDANJA RUSKA POTOVALNA KOČIJA | ROMUNSKO TERENSKO VOZILO | | | |
| BANKOVEC ZA STO ENOT | | | 2 | | | | CUNJA | 24 | | 21 | | | | |
| NAŠA BIVŠA SMUČARKA (NUŠA) | | | | 17 | VETRNI JOPIČ | SL. PEVKA (ALENKA) PEVKA BARUCA | 11 | | | | | | | |
| PODTALNA DEJAVNOST | 19 | | 25 | | | | | | HERCE- GOVEC MODEL VOZILA OPEL | 34 | 27 | | | |
| AFRIŠKI PTIČ TEKAČ | | | | HIBA, MOTNJA STARA JAP. PRESTOL- NICA | 38 | | 31 | | | | OBLIKA IMENA IBRAHIM | | | |
| FENIČAN- SKI KRALJ | | | 6 | | | 22 | KOŠARKAR BEČIROVIČ KOŠČEK SUKANCA | 15 | | | | | | |
| AGENOR MENEK TARANTAS TASSO VARANT | NATAKAR | ZASTAV- NICA ŠPANSKI OTOK | 14 | | | 32 | | | | TERBU HINKO SMREKAR | 18 | | | |
| BIVŠA PAPEŠKA KRONA | | 36 | | 9 | | IZDELO- VALEC IR- HOVINE | 39 | | | 13 | | | | |
| BIVŠI SL. NOGO- METAŠ (BRANE) | | | 12 | | 40 | IT. PESNIK (TORQUATO) | 5 | | 28 | | | | | |
| VOJAŠKA STOPNJA | 37 | | | | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 |
| NORD. BO- ŽANSTVA | | | 10 | | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 |
| TIBE- TANSKO GOVEDO | | 30 | | | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30 |
| | | | | | 31 | 32 | 33 | 34 | 35 | 36 | 37 | 38 | 39 | 40 |

Rešitve križanke (geslo, sestavljeno iz črk z oštevilčenih polj in vpisano v kupon z križanke) pošljite do srede, 24. aprila 2013, na Gorenjski glas, Bleiweisova cesta 4, 4000 Kranj. Rešitve lahko oddate tudi v nabiralnik Gorenjskega glasa pred poslovno stavbo na Bleiweisovi cesti 4. Nagrade za izžrebance: **1. nagrada** - pica za dve osebi po izbiri za Okrepčevalnoco KOT; **2. nagrada** - dvakrat dve rezini Peričnik - bon vnočljiv po 1. maju 2013; **3. nagrada** - kava po izbiri za 4 osebe.

**Bon za 2 rezini
Peričnik v koči pri
slapu Peričnik**

Bon je vnočljiv po 1. maju 2013

Vina Bužinel

in Duo Ivo & Marijan



19. 4. 2013 // 21.00

brezplačna pogostitev z degustacijo vin
in zabava ob glasbi



www.thecasinokorona.com
www.hit.si |

5. 4. – 20. 6. 2013

Play for Golf

nagradna igra

Slika avtomobila je simbolična.



nagradni sklad

20.000 €

žrebanja vsak četrtek // 22.00

žrebanje avtomobila: 20. 6. 2013 // 23.00

Korona, Casinò & Hotel

Vrliška 23
4280 Kranjska Gora
t 04 587 80 00

KORONA
CASINÒ & HOTEL
hit casinos

Torek – dan za seniorje

**30%
POPUSTA**
na vse wellness
storitve

bazeni
savne
masaže
lepotne nege

Hit Holidays Družba za turizem d.d., Borovška cesta 99, 4280 Kranjska Gora

hit holidays
Kranjska Gora

KOMPAS
HOTEL & CONFERENCE
hit holidays

Larix
HOTEL & WELLNESS
hit holidays

ŠPIK
ALPINE RESORT
hit holidays

tel: 04 588 45 00
info@hitholidays-kg.si
www.hitholidays-kg.si

MODRA STEVIKA
080 88 30

BOR
GOSTILNA & PIZZERIJA

Domače specialitete
Ugodne cene
Ugodnosti za člane Casino Larix Elite Player's Club-a



**OB NAROČILU KATEREKOLI PIZZE DOBITE ENO
OD SPODNJIH PIJAČ PO ZNIŽANI CENI:**

- Laško/Union stek. 0,33l 1,50€
- Ora ali Pepsi Cola 0,2 1,00€

Akcija velja od 02.04.2013 dalje do razprodaje zalog.

Gostilna & Pizzerija Bor, Borovška cesta 98, 4280 Kranjska Gora, Slovenija
T +386 4 589 20 88, info@gostilna-bor.si, www.gostilna-bor.si

HIT-LARIX D.O.O., BOROVŠKA CESTA 98, KRANJSKA GORA